

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

2020年8月3日 星期一 农历庚子年六月十四 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第17548号

邓群策主持召开会议，贯彻落实国务院、省委、省政府疫情防控有关安排部署，强调——

## 坚持以打持久战思想 抓好常态化疫情防控工作

朱健出席并讲话

本报讯（记者 陈润）7月31日下午，国务院联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作电视电话会议及省委、省政府贯彻落实会议精神电视电话会议召开后，市委、市政府紧接着召开会议。市委书记邓群策主持会议并强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控系列重要指示批示精神，落实国务院联防联控机制电视电话会议和省委、省政府电视电话会议安排部署，牢牢把握国际国内两个大局，坚决克服麻痹大意和“捂盖子”等错误思想，确保我市疫情防控和经济社会发展“两手硬、两战胜”。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

邓群策指出，经过全市上下共同努力，上半年我市疫情防控取得了阶段性重大成果，经济社会发展大局总体稳定向好。但当前国际疫情持续蔓延，国内个别地区出现反弹，我市地处交通要冲，人员往来频繁，疫情输入和反弹风险依然存在，疫情防控形势依然严峻复杂。要充分作好打持久战的思想准备，始终紧绷疫情防控这根弦，毫不松懈抓好“外防输入、内防反弹”各项工

作，坚决防止疫情在衡阳“卷土重来”。  
邓群策强调，要进一步完善和落实工作措施，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展。要深刻总结和吸取各地疫情防控经验教训，充分结合衡阳实际，及时对照查找问题漏洞、补齐短板弱项，进一步完善应急预案，有针对性地强化应急演练。要进一步加强核酸检测能力建设，充实加强专业人员队伍和物资储备，不断提高疫情防控能力水平。要聚焦重点对象、重点区域、重点场所，严格按照防控要求，加强对高风险地区来衡人员排查登记，加大对进口冷冻食品、海鲜和水产品、活禽交易市场等重点场所的管控和监测，落实好旅游景区、人员密集密闭场所体温检测、健康码检查等各项措施。要加强宣传教育，引导群众继续保持勤洗手、多通风、备口罩的良好习惯，不断强化群防群控、联防联控，牢牢守住疫情防控输入第一道防线。要积极适应常态化疫情防控形势，扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务，坚定不移加快现代产业强市建设，统

筹抓好防汛抗旱、决战脱贫攻坚、决胜全面小康、创文创卫等当前各项重点任务，确保我市今年各项工作在全省创先争优、交出优异答卷。

邓群策强调，要进一步落实各方责任，压紧压实党政“一把手”第一责任人的责任，严格落实联防联控机制，把监督执纪问责挺在前面，力戒形式主义、官僚主义，枕戈待旦、时刻准备，确保对突发疫情第一时间快速反应、第一时间全民动员、第一时间防控到位，不断巩固和扩大疫情防控战果。

朱健强调，要有重整行装再出发的心态，以更加扎实周密的工作，继续扎实做好疫情防控的“篱笆”。要有严阵以待、快速响应的体系，继续筑牢社区防控的坚强“堡垒”，扎实做好检测能力建设工作，进一步加强重点场所、重点环节防控，强化应急演练，按照外防输入、内防反弹的要求，慎终如始扎实做好防控各项工作。要以令行禁止、闻令而动的作风，上下一心，继续认真履职尽责，努力把我市疫情防控的良好局面延续下去。

市领导罗琼、刘正兴、杨洪峰出席。

市领导罗琼、刘正兴、杨洪峰出席。

2019年“中国外贸百强城市”名单出炉

### 衡阳排名64位

比去年排名提升5位

本报讯（记者 金明达）近日，《中国海关》杂志发布2019年“中国外贸百强城市”名单。全国参与评比的297座城市中，衡阳以综合得分70.5分的成绩入榜，排名第64位。这是自2008年该榜单建立以来，衡阳第五次入围，并比去年排名提升5位。

另悉，据衡阳市统计局发布的数据显示，今年上半年，全市进出口总额115.89亿元。其中，出口总额66.45亿元。利用外资取得积极成效，全市实际利用外资8.85亿美元，增长10.4%，较一季度提高5.2个百分点，全市进出口降幅收窄，利用外资情况良好。

## 满山皆风景 处处溢茶香

——常宁市塔山瑶族乡狮园村脱贫攻坚侧记

■文/本报记者 莫雄飞 图/郭兴成



步入常宁市塔山瑶族乡狮园村文旅文化产业园，一行行茶树散发的清香沁人心脾。上午8点，瑶族采茶女们结伴而行，腰挎茶篓穿梭于茶林中，双手在绿叶间熟练地上下“舞动”，一片片嫩茶“乖乖”飞入茶篓。青山、绿茶、采茶女，加上错落有致点缀在山谷间的瑶寨，组成一道富有民族风情的亮丽风景线。

狮园村主任任何万先告诉记者，“这里的茶园平均海拔在900米以上，茶叶里含有锌、硒两种元素，喝了对身体很有好处。”

近年来，为把塔山瑶族乡打造成常宁市有机茶核心产区，全乡积极创建南岭山脉茶叶优势产业区域和“塔山山泉”国家地理标志商标，将茶业作为精准扶贫和扶持瑶乡发展的重要工作来抓，做大做强有机茶产业。

要实现全村脱贫致富的目标，还需要龙头企业带动。这些年，驻村工作队与村支两委积极引进企业投资，（下转第二版）

## 推进应急普法，增强法治意识。

有效整合各方面力量资源，广泛动员全市机关、企事业单位和社会公众积极参与应急管理普法知识竞赛活动，形成全民参与、全民学法的良好局面。



衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣  
安全生产举报热线12345

就中尼建交65周年

## 习近平同尼泊尔总统互致贺电

新华社北京8月1日电 8月1日，国家主席习近平同尼泊尔总统班达里互致贺电，热烈庆祝两国建交65周年。

习近平在贺电中指出，中尼友谊源远流长、历久弥新。建交65年来，两国始终相互尊重、平等相待，增强政治互信，深化互利合作。去年，我和班达里总统实现互访，将两国关系提升为面向发展与繁荣的时代友好的战略合作伙伴关系。两国同舟共济、守望相助，并肩抗击新冠肺炎疫情，谱写了中尼友谊新篇章。我高度重视中尼关系发展，愿同班达里总统一道努力，推动两国关系不断向前迈进，为两国人民带来更大福祉，为地区稳定和发展贡献积极力量。

班达里在贺电中表示，尼中友谊源远流长，基础深厚。建交以来，两国关系显著拓展和深化。尼方欢

迎中方提出的构建人类命运共同体理念，积极参与共建“一带一路”合作。尼方赞赏中方采取有效措施遏制新冠肺炎疫情，衷心感谢中方为尼抗击疫情提供的宝贵支持。尼方愿同中方共同努力，全面落实两国元首达成的广泛共识，造福两国和两国人民。

同日，国务院总理李克强同尼泊尔总理奥利也互致贺电。李克强在贺电中说，今年以来，中尼双方携手抗击新冠肺炎疫情，进一步增强两国互信与友谊。中方愿同尼方一道，加强各领域全方位合作，高质量共建“一带一路”，推动两国关系不断迈上新的台阶。奥利在贺电中表示，建交以来，两国关系持续、稳定、健康向前发展。尼方感谢中方支持尼方抗击新冠肺炎疫情，期待同中方密切合作，实现经济复苏，推动双边关系取得更大发展。



## 分享新思路、新理念 为打造“企业强军”赋能

“船山论坛”（第十六期）精彩开讲，朱健出席并为导师颁发聘书

本报讯（记者 罗文鹏）8月1日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第十六期）举行，来自电子信息、大数据、通讯等领域的“大咖”相聚东洲岛，共享商业经验、论道企业的发展。市委副书记、市长朱健出席并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀爱迪实验室创始人胡冬担任导师团团长，导师团成员还包括：芝麻资本管理有限公司CEO、芝麻金融控股有限公司董事长赵春彦，腾讯大湘网总裁王军辉，上海将邑智能科技有限公司总经理田举林，上海衡沪科技发展有限公司总经理胡琨，爱迪国际创新中心董事合伙人、创业加速（湖南）实业发展有限公司总经理石宏，上海伯季文化集团董事长、中民华兴有限公司创始合伙人邱津，沈阳建筑大学大学生创新创业及发展中心主任代岩岩，华苋生态科技有限公司、华苋教育科技有限公司创始人兼董事长夏栋舟。

湖南峻能科技有限公司、湖南恒信新型建材有限公司、湖南麒麟万象科技有限公司负责人先后登台路演。

“衡阳将全力帮助新衡企落地扎

深根！”路演间隙，朱健为参加路演的企业提出了针对性的指导意见，鼓励三家企业积极尝试新经济新业态，积极探索新个体经济，准确把握行业动向和技术趋势，推动承接沿海地区人力资源外包转移，服务经济社会高质量发展。他强调，市委、市政府将进一步优化营商环境，加强政策支撑，高效做好资源对接，全面扶持企业发展壮大，助力现代产业强市建设。

“聚焦核心资源，放大竞争优势。”“将加工场景内容化，打通直播线上营销的新路径。”……进入点评环节，导师们热情分享创新智慧，并现场当起了“红娘”，为企业对接资本、搭桥牵线。

“企业要善于把握机会，危中寻机。”胡冬在总结点评时指出，船山论坛为衡阳企业转型升级发展提供了很好的平台，希望衡阳通过这一平台，打造一支助力高质量发展的“企业强军”，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献力量。

在“导师分享”环节上，田举林和王军辉两位导师分别以“人工智能技术在行业中的应用”和“2020关于数字营销的几点思考”为题，将研究理论与实践经验巧妙结合，与在座企业家分享商业经验和前沿资讯。

## 南岳机场7月交出成绩单

旅客吞吐量突破8万人次，恢复至去年同期90%以上

本报讯（记者 金明达 实习生 邓灵）8月2日，记者从南岳机场获悉，在做好常态化疫情防控工作基础上，该机场公司加快复工复产，交出亮眼成绩单。据统计，今年7月份，南岳机场旅客吞吐量突破8万人次，恢复至去年同期90%以上水平。

南岳机场相关负责人介绍，随着旅游客流和暑期学生流高峰的到来，7月份南岳机场旅客吞吐量达80546人次，其中7月25日，旅客吞吐量达

3773人次，创下复工复产以来单日客流新高。目前，航线航班已基本恢复到去年同期水平。热点航线主要集中在北京、成都、上海、昆明、三亚、海口等城市。

疫情发生以来，南岳机场在做好疫情防控工作的基础上，主动与各航空公司加强沟通，在疫情防控最关键的阶段确保骨干航线不断航。7月份以来，还新增衡阳至沈阳航线，加密上海、海口航线。截至目前，该机场航线数量已达20条，通航城市33个，周起降架次276个。

## 2020年第二季度农村人居环境整治工作考评结果公示

季度排名		
组别	名次	单位
县市组	第一名	衡阳县
	第二名	衡山县
	第三名	耒阳市
	第四名	衡南县
	第五名	衡东县
	第六名	祁东县
	第七名	常宁市
城区组	第一名	珠晖区
	第二名	南岳区
	第三名	石鼓区
	第四名	蒸湘区
	第五名	雁峰区
园区组	第一名	白沙洲工业园
	第二名	松木经开区
	第三名	高新区
	十差乡镇	党委负责人
乡镇评选	十佳乡镇	政府负责人
	衡南县鸡笼镇	阳召丽
	衡阳县岘山镇	周新生
	衡山县长江镇	李伟
	衡东县石湾镇	单梦平
	祁东县白鹤铺街道	邹湘东
	常宁市罗桥镇	汪珀
	耒阳市太平圩乡	邓立英
	珠晖区茶山坳镇	王武军
	蒸湘区雨母山镇	冯时旺
	白沙工业园金龙坪街道	邹振华
	衡南县近尾洲镇	颜小国

乡镇评选		
十佳乡镇	党委负责人	政府负责人
衡南县鸡笼镇	阳召丽	唐元诚
衡阳县岘山镇	周新生	邹勇
衡山县长江镇	李伟	李晓珊
衡东县石湾镇	单梦平	刘冬瑞
祁东县白鹤铺街道	邹湘东	邹西伟
常宁市罗桥镇	汪珀	吕岗
耒阳市太平圩乡	邓立英	倪秋衡
珠晖区茶山坳镇	王武军	刘李进
蒸湘区雨母山镇	冯时旺	廖章海
白沙工业园金龙坪街道	邹振华	刘平刚
衡南县近尾洲镇	颜小国	唐成
衡阳县杉桥镇	蒋建平	刘剑
衡东县荣桓镇	刘科	尹乙鸣
祁东县白地市镇	陈江	龙能腾
祁东县鸟江镇	张中柏	刘月峰
常宁市新河镇	晏晓辉	刘卫菊
常宁市柏坊镇	王元成	崔春红
耒阳市塘镇	黎勇军	黎加根
雁峰区黄茶岭街道	蒋福宝	洪增林
高新区蒸水办事处	刘芸	

市农村人居环境整治工作领导小组办公室